

几段恋情无果 谁之错?

讲述:羽西 撰稿:情感工作室 枝子



●夭折的校园恋

今年过年回家,不出意外的,我又被长辈催婚了。

是的,我36岁了,不年轻了。我对另一半的要求很高,导致我至今未婚。

有媒人被我的“挑剔”弄得不耐烦,直白地说:“也不看看自己条件,只想嫁给有钱人。”

如果时间可以倒流,我也想脚踏实地地恋爱。只是现在的我,还有这样的机会吗?

●最大方的男友

大学毕业后,我回到桂林。经过几年做兼职的摸爬滚打,我已经明白女孩子想要嫁得好,必须要有一份稳定的工作。

我的专业不好,考不进体制内,于是我一边继续做兼职模特,一边咬紧牙关考研,最终如愿以偿。

读研的那两年,我谈了两个男朋友。其中一个男友因为要出国,我没有足够的钱跟他走而分了手;另一个,虽然他很想和我结婚,但他家是双职工家庭,买房还要我们共同还贷,我也离开了他。

我特别遗憾的是错过了刚参加工作时谈的男朋友大成。他对我最大方,我们差点步入婚姻殿堂。

大成比我年纪大一些,是做房地产相关行业的,条件很好。在一次聚会上我们相识后,

上高中时就有人追我,但直到上了大学,我才认真地找了个帅气的男生谈恋爱。

当时,我们这个专业的可以兼职做主持和模特,偶尔会收到一些小老板、富二代递过来的小纸条,也有人主动上来搭讪,要联系方式。一开始我挺害羞,担心这些人是另有所图。再加上有男朋友,我没有回应他们。但舍友美美不同,她添加了他们的联系方式,心安理得地和他们聊天、交友。后来美美和男友分手,找了个富二代,她的大牌护肤品、名牌衣服多得寝室的衣柜都装不下。我特别羡慕,这

是来自工薪家庭的我可望而不可及的。

有了对比,我转头看同样家境普通的男朋友,就真的觉得他“挺没意思的”。长得帅有什么用?我过生日,男友也就在食堂请我和舍友吃饭、一起切蛋糕。而美美过生日,她的男友却请我们所有人去五星级饭店聚餐,看着那高达5层的蛋糕塔,听说一个聚会要花差不多一万块,我真的很羡慕。

渐渐地,我也动摇了,没多久,就和男朋友分了手。

●想要的他给不了

大成的话深深地刺伤了我。

我从大成的离开,认清了一件事,指望男人的同时,也要提升自己。于是,上班之余我开店做副业,也赚了点小钱。

专柜的名牌没人买单,我就给自己买“A货”“高仿”。因为长期展现出的“富裕”人设,单位有人传我是“白富美”,我也从不澄清,我享受着这些谣言带给我的“体面”,并通过这些,又认识了新的“成功人士”。

几年时间,我已经辗转这些人身边谈了几次恋爱,但是都没有结果。

我开始焦虑,有意识地降低自己的要求。经人介绍,我认识了罗宇。

罗宇长得可以说是我历任男友里最磕碜

很快就确定了恋爱关系。

大成应酬很多,他经常带我出去吃饭、聚会,给我介绍朋友。他对我也很大方,经常送名牌首饰和皮包。

我相信大成是爱我的,不然他不会主动把结婚提上日程。刚好那时单位有团购房,大成给我出了首付,还给我买了一辆车。我开心地抱着他大叫:“老公,我爱你!”

可就在离结婚日子越来越近的时候,我感觉大成对我不那么上心了,不接电话的次数越来越多,出去聚会也不怎么带我了。

我很难过,问过几次。大成的态度很冷淡,反而指责我“小心眼”。后来,我在我们共同朋友的朋友圈里,看到了他参加应酬的照片,身边坐着一位更年轻漂亮的女孩。我一下子什么都明白了。

我找到他大吵大闹,但无济于事。他推开我,语气有些不屑,“羽西,你也别骂人家女孩,你跟她们有什么不一样吗?你只不过有个体面的工作而已。”

我特别不服气,质问他:“你凭什么这么说?”

没想到,大成把我们交往两年多发生的事情一一列举。比如,刚给我买车的时候,我兴奋地站在车前自拍;比如,我有了车后主动拿他油卡加油;比如,我动不动就找由头让他给我转账发红包……

他虽然说得很委婉,但总结起来,就是他看不上我这样“小家子气”的女孩,“总是用感情来绑架男人要钱”。

大成最后告诉我,给我的钱他一分也不会要回去,但希望我好自为之,不要那么虚荣,踏踏实实过日子。

●不能倒流的时光

转眼我就奔四了,家里人很着急,托人帮我介绍相亲。可是,普通人我真看不上。

我谈过那么多事业有成、优秀的男人,如果对方没房没车、只是个普通公务员,我确实不想嫁。

然而,看着我身边那些同样家庭条件普通,最终嫁得良人的女孩,我又迷茫了。她们和老公都在体制内工作,同样有房有车,有的还有两个孩子,生活过得滋润和睦。

的,体重有200多斤。但是他留学归来,人老实,家庭条件也不错。他之前专注学业,也不太了解我的风评。

一开始,罗宇也是大方的,还给我买了钻戒。但不知道什么原因,我感觉罗宇的妈妈“看不上我”。

我给罗宇妈妈买了上千元的墨镜和名牌香水,她都看不上,甚至要求罗宇跟我分手。原因竟然是从罗宇那得知,我经常让他给我转百上千的零花钱。

罗宇妈妈却觉得这是女性不够自强自立的表现。说多了,连带着罗宇也对我有了看法。

“你总是说微信零钱包没钱,让我给你转账。难道你的银行卡里没有钱吗?可以用网银

支付的。”终于有一次,罗宇也开始质疑我,“几百、上千的要,还要我给你清空购物车,你的工资哪去了?”

罗宇的话让我生气又好笑。“难道谈恋爱不应该花钱吗?再说结婚我又不要你买房也不要你买车,日常给我花点钱怎么了?”我问他。

我们因为类似的问题吵过很多次,最终如罗宇妈妈希望的那样分手了。不到一年,罗宇就找了另外一个女孩结婚、生子,偶尔得知他的近况,我还有点羡慕那个女孩。

罗宇虽然不是富二代,长相也不好,但是他性格温和、知书达理,在能力范围内尽量给了我最好的。可惜的是,我想要的他给不了罢了。

我忍不住给自己算了一笔账,折腾这么久,除了大成给了房子首付和车,其他的男朋友给买的包包、首饰,我并没有存下什么钱。如果我一开始也找个和自己条件差不多的人结婚,两人奋斗十几年,我应该也能拥有现在的这些。

难道这十几年的多段“恋爱”,只是打开了我的眼界,让我陪伴有钱的男友,有了多段坐豪车、住五星级酒店的体验吗?

被现实狠狠打脸,我越想越崩溃,好几次我的心态都非常失衡。

今年过年期间,甚至我妈妈和做媒的阿姨都在劝我,“羽西,你还是脚踏实地,想结婚就别老想找有钱的,找个对你好的最重要”。

如果时间可以倒流,我也想脚踏实地地恋爱。只是现在的我,还有这样的机会吗?